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Řešení 
 

𝑥  . . .  hmotnost bagety [g] 
 

𝑦  . . .  hmotnost housky [g] 
 

Vytvoříme soustavu rovnic 
 

2𝑥 + 5𝑦 − 480 = 𝑥 
 

2𝑥 + 5𝑦 + 40 = 3𝑥 
 

Soustavu rovnic vyřešíme sčítací metodou 

Obě rovnice upravíme tak, že neznámé budou vlevo 
 

𝑥 + 5𝑦 = 480 
 

−𝑥 + 5𝑦 = −40 
 

Sečtením rovnic eliminujeme (vyloučíme) neznámou 𝑥 
 

10𝑦 = 440 
 

𝒚 = 𝟒𝟒 
 

Vypočítané 𝑦 = 44 dosadíme do (už upravené) první rovnice 
 

𝑥 + 5 ∙ 44 = 480 
 

𝑥 + 220 = 480 
 

𝒙 = 𝟐𝟔𝟎 
 

Odpověď 7.1 
 

Hmotnost bagety je 𝟐𝟔𝟎 gramů. 
 

Odpověď 7.2 
 

Hmotnost housky je 𝟒𝟒 gramů. 
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